

张家界大鲵国家级自然保护区水电项目整治工作领导小组第十次会议要求

## 周密防范 科学应对 全力确保大鲵保护区涉改水电站安全度汛

本报讯 5月21日下午,市委书记虢正贵主持召开张家界大鲵国家级自然保护区水电项目整治工作领导小组第十一次会议(2020年第2次)会议。市领导单铸飞、曾超群、尚生龙参加会议。

会议听取了张家界大鲵自然保护区水电站整治工作指挥部汇报涉改水电站安全度汛方案,各区县汇报了涉改水电站安全度汛工作。我市坚持一手抓整改、一手抓度汛的原则,始终把涉改水电站安全度汛作为重大民生工作抓紧不放。大鲵保护区35座保留大坝根据要求均已制定安全度汛一站一策方案,各项工作按照方案正有条不紊进行。

会议指出,安全度汛工作是人命关天的大事,今年又是大鲵保护区涉改水电站的首次度汛,各级各部门思想上不能出现任何偏差,要始终绷紧维护涉改水电站安全度汛

(本报记者尹明)

## 加大力度集中整治交通问题顽瘴痼疾

马路市场等为隐患整改重点

### 交通问题顽瘴痼疾集中整治

本报讯 5月20日,全市交通问题顽瘴痼疾集中整治行动第八次调度推进会召开。市委常委、常务副市长曾超群参加会议。

截至目前,全市各区县电动车上牌签字底数台账为53162台,总计已上牌33928台,上牌率为63.8%;取缔搬迁马路市场19处,转移、搬迁、交通管制马路市场63处,新、改、扩建马路市场36处。国省干道公路隐患整改8处,农村公路隐患整改18处,城市道路整改13处,农村公路沿线违法建筑、占道堆物作业整改134处,国省道公路交通标识治理整改81处。变型拖拉机整改164台,其他在用拖拉机

(本报记者朱付勇)

## 经济社会秩序有序恢复

省第二指导组来我市指导疫情防控工作

本报讯 5月20日至21日,省应对新冠肺炎疫情联防联控机制第二指导组来我市指导疫情防控工作。副市长邹菊芳出席座谈会。

疫情发生以来,我市坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府各项作战指令与决策部署,紧扣省委“三个确保”要求和市委提出的宣传发动零盲区、联防联控零漏洞、隔离措施零失控、医疗救治零失误、医护人员零感染、确诊病例零死亡“六零目标”,是全省出现确诊病例最早、病例人数最少、治愈周期最短、病例清零最早的市州。截至5月21日,全市辖区已连续106天无新增确诊病例,经济社

(本报记者周密)

## 营造向上向善文化环境

省扫黄打非 专项工作督查组来我市督导检查

本报讯 5月21日,省扫黄打非 专项工作督查组来我市进行督导检查。

检查组先后抽查了天门山寺、永定区光明印刷厂等场所,重点针对“扫黄打非”五大专项行动部署落实情况和春季出版物市场监管情况进行了检查。检查组认真督导检查各营业点是否存在无证经营及印刷企业“五项制度”落实情况,查看学校周边书店(书社)是否存在非法出版物,是否销售带有淫秽色情、暴力恐怖、校园霸凌等有害内容的出版物。在崇文街道燕窝塔社区,检查组一行查看了有关创建文

(本报记者王妍 通讯员李怀国)

## 全社会要关注自闭症及智障儿童

刘德湘到爱心林启智教育学校调研慰问

本报讯 5月22日,市政协原副主席、市慈善总会会长刘德湘带领市民政局、市慈善总会工作人员来到张家界爱心林启智教育学校调研慰问。

刘德湘一行深入到课堂,与学生家长及老师交流,了解疫情期间自闭症及智障儿童家庭困难和康复训练情况。对疫情期间老师们在线

(本报记者郭文)

料,听取了示范点创建和维护情况汇报。

检查组对我市“扫黄打非”工作取得的成效给予了充分肯定。检查组强调,各级各部门要进一步提高政治站位,压实主体责任,“扫黄打非”工作只能加强,不能削弱;要严格落实意识形态工作责任制,大力推动“扫黄打非”进校园、进书城、进社区、进媒体、进网站、进乡村、进执法部门;要调动社会各界力量参与、支持“扫黄打非”工作,全力营造向上向善的文化环境。

(本报记者王妍 通讯员李怀国)

上指导心智障碍孩子家庭进行康复训练表示赞赏。

刘德湘说,全社会要关注自闭症及智障儿童。市慈善总会也会高度关注,并继续支持爱心林启智教育学校的发展。他呼吁,政府和社会各界关心支持自闭症孩子的康复教育和就业工作,帮助他们走出困境。

(本报记者郭文)

### 健康张家界

加强公共卫生意识,保持市容环境整洁,遵守社会公德,共同维护公共秩序。

倡导正气,加强社会监督,积极举报城市脏、乱、差现象,主动劝阻和投诉损害公共卫生、市政设施的行为。

积极参加创卫宣传、环境治理、除害防病、卫生清扫、植树

## 特殊的两会 非凡的意义

我市社会各界热议全国两会

本报记者 王妍 宁惠 宋世秀 康兴亮 杨婷 通讯员 邓玲芳

5月22日上午九点,第十三届全国人民代表大会第三次会议在人民大会堂开幕,李克强总理作政府工作报告,张家界社会各界纷纷通过报纸、电视、广播、网络等渠道,密切关注两会动态。

上午九点不到,在武陵源区吴家峪门票站的大厅里,不少张管局的工作人员正在等着看两会开幕。张管局吴家峪门票站验票员戴瑜表示:看了全国两会开幕式,我的心情非常激动,两会的顺利召开,意味着中国的疫情防控战胜利在望,让我深切感受到了作为中国人的那份骄傲和自豪。我期待着中国经济的全面复苏,期望着武陵源旅游的强力回暖,期盼着我们老百姓的日子越过越好!

政府工作报告中指出,要将中小微企业贷款延期还本付息政策再延长至明年3月底,对普惠型小微企业贷款应延尽延,对其他困难企业贷款协商延期。华融湘江银行永定分行综合管理部总经理刘波说:金融是经济的血脉,金融活则经济活,在疫情防控的非常时期,银行业金融机构理应强化企业担当,更好地服

务实体经济,共助企业复工复产。华融湘江银行永定分行将坚决贯彻落实党中央关于统筹推进疫情防控和经济发展的决策部署,积极采取调减利率、调整还款计划、无还本续贷、延期展期等举措支持张家界企业度过难关。

桑植县人大常委会驻桑植县沙塔坪

乡彭家湾村第一书记冯协忠在收听收看开幕会过程中,一边仔细听,一边做笔记。他认为,政府工作报告总结成绩客观实际,目标任务切实可行,建议措施务实有力,令人鼓舞、催人奋进。作为一名驻村帮扶工作人员,我将把学习贯彻会议精神与今后的工作紧密结合起来,不忘初心,牢记使命,用工作的辛苦指数换取群众的幸福指数。冯协忠表示,彭家湾村已经脱贫,但是还要继续巩固脱贫成效,通过抓好产业发展、畜牧养殖、庭院经济和转移就业,有效带动农民增收致富。

十三届全国人大三次会议将审议新中国第一部以法典命名的立法——民法典,这是我国法治建设中的一个里程碑,也是国家治理体系和治理能力现代

化中的一件大事。慈利县人大民族华侨外事委员会主任委员唐升说,这部法典对现行婚姻法、继承法、收养法、担保法、合同法、物权法、侵权责任法等进行了科学整理和修改,与群众生活息息相关,我们都期待它审议通过。

这次两会是在抗击新冠疫情取得重大成果的特殊时期召开的,具有十分特殊的意义。通过直播收看了李克强总理的政府工作报告,我们很受鼓舞。作为退役军人事务部门的工作人员,我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照报告中提到的完善退役军人优抚安置制度,扎实做好退役军人就业保障,让军人成为全社会尊崇的职业。市退役军人事务局思想政治和权益维护科科长赵新建说道。

我感觉党中央、国务院对民生越来越重视。作为从事食品安全工作的人员,我们将认真学习贯彻两会精神,进一步增强工作信心,提振精神,以高度负责的态度抓好食品安全工作,努力保障人民群众舌尖上的安全。同时,热情帮扶企业复工复产,推进经济社会高质

量发展。听了报告,市市场监管局食品安全协调科科长谭新民对未来的工作充满了信心。

全国两会不仅是关乎国家的大事,也是基层干部群众每年热切期盼的大会。沙堤街道郝坪社区书记张远红希望,国家继续加大对老少边穷地区农村基础设施的投入及建设力度,扎实解决贫困群众的难题,确保贫困群众如期脱贫奔小康,期盼国家加强基层一线工作力量,持续选派优秀年轻干部大学生到民族地区工作,鼓励和引导后备干部到基层一线,在艰苦地区和复杂环境中砥砺品质,增长才干。

消费上支持电商快递进农村,教育上各高校加大农村招生的力度,扶贫攻坚和社会保障等等,会让百姓得到更多实惠。张家界市人大代表、溪口镇同盟村支部书记朱桂贵说,政府工作报告中的这些内容,让基层工作者更有信心做好农村工作了,作为基层支部书记和市县人大代表,将在具体的农村工作中努力用好这些好政策,以自己的行动向两会献礼。

## 我市开展政府系统办公室工作交流培训

本报讯 5月21日,我市开展政府系统办公室工作交流培训。

会上,授课人以“如何打造高效执行力”为主题,理论结合实际,深入浅出地为大家上了生动丰富的一堂课。授课结束后,永定区、慈利县、市教育局、市政务服务中心等11个单位办公室就有关工作经验和做法进行交流发言。

## 市人民医院(沙堤院区)试运行

本报讯 5月21日,市人民医院(沙堤院区)进入试运行阶段。

记者在沙堤院区看到,乘坐住院病人及相关设备物资的车辆陆续从西溪坪院区抵达该院区住院部。整个转运现场,大家各司其职,井然有序。

转运途中病人的安全是我们这次搬迁的头等大事,容不得半点差错。对此,我们前期做了精心的部署,详细制定5套转运及应急处置方案,并采取领导片区包干制,科主任护士长责任制,管床医生护士定岗制,确保病人转运安全。该院负责人介绍道。目前,西溪坪院区新生儿科、儿科、小儿重症监护科、产科及妇科近百名住院病人已于当日完成转运,其他业务科室医护及病人将在近期陆续分批入驻。

据悉,市人民医院(沙堤院区)作为全市重大民生工程,建设历经4年,建设用地192亩,总建筑面积27.71万平方米,设置床位1200张,停车位1500个,总投资13.86亿元。目前,该院一院三区医疗格局已基本形成,在改善群众就医条件的前提下,最大限度保障人民群众身体健康。

(本报记者王妍 通讯员朱铁华)

## 市环卫处培训站厕管理人员

本报讯 5月21日,市环卫处对市中心城区60座公厕和55座垃圾站的管理人员开展业务技能培训。

此次培训由市环卫处业务科室负责人进行现场授课,主要依据《张家界市环卫处站、厕卫生标准》等相 关规章制度,围绕日常保洁、操作流程、安全作业等相 关标准,对公厕管理人员在岗值守、设施维护及职业道德、日常行为规范等进行专题培训。重点讲解如何正确使用保洁工具,如何清理站所内的污垢,如何保持站厕内外干净整洁。还根据生产管理考核办法对保洁员详细解释了公厕考核扣分标准,公厕冲洗保洁工作标准以及各项工作检查扣分标准。要求全体站厕管理人员要提高政治站位,牢记使命感和责任感,遵守纪律,认真工作,当好张家界的形象宣传大使。

(本报记者唐晴)

## 慈利县培训基层文艺骨干人才

本报讯 5月21日,慈利县进行三区人才支持计划文化工作者专项培训。

据了解,今年是国家实施三区人才支持计划文化工作者专项实施的收官之年。为认真贯彻落实党中央提出的“文化惠民”指示精神,慈利县文旅广体局狠抓该项工作的落实,通过组织开展培训的方式,进一步强化全县文艺人才队伍建设,提高基层文艺骨干人才的业务技能和综合服务水平,充分发挥其示范带动作用,不断满足基层群众文化生活需求。

(杜尚军 唐耿英)

## 消防宣传进酒店



如何组织人员疏散和逃生自救等方面进行了讲解。

宣传人员结合火灾防控实际,扎实推进酒店宾馆消防安全管理,强化单 位员工消防安全知识普及率。期间,宣传人员重点剖析了日常生活工作中容易产生的火灾隐患和常见火灾事故的原因,让员工更直观地了解隐患存在的危害及火灾发生的危险性、严重性。

授课结束后,宣传人员组织参训人员开展了火灾逃生演练,讲解了火灾器材使用方法,一一把手示范操作,让参训人员切实会逃生、会灭火。

(吴杰)

## 创建国家卫生城市 我们可以做些什么?

绿化等活动,营造良好的创卫氛围。

注重个人文明形象,待人礼貌,互助友爱,公共场所不吸烟,不大声喧哗,咳嗽、打喷嚏时要掩上口鼻。

养成良好的卫生习惯,勤洗手、勤洗澡、勤理发、勤漱口、勤刷牙、勤剪指甲、勤洗晒衣被。

讲究饮食营养卫生,防止病从口入,不销售、不食用不符合卫生要求的食品,拒绝马路餐桌。

积极参与健康教育和卫生知识培训,提高健康知识知晓率和

健康行为形成率。

保持居室、房前屋后的整洁卫生,保持室内、楼道整洁卫生,及时清除垃圾、积水,消灭老鼠、蚊子、苍蝇、蟑螂,不违规饲养畜禽。

共同维护单位、社区的整洁卫生;单位院内和居民区内不私建违章建筑,车辆摆放整齐。

做到不乱贴乱画、不乱泼乱倒、不乱拉乱挂、不乱搭乱建、不乱停乱放,不随地吐痰,不随地大小便,不在公共场所吸烟,不做不文明行为。